9. Simif Matematik Kiimeler Testi Coz 2

m Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) AcB ise AlcB!

B) (A~ B)=A\B

C) @ =(EnA)

D) BAB=E

E) B\A=(B'UA)
Cevap :

E A={1,2, 3, {3, 4}, {5}, 6}

A kumesinin alt kumelerinin kaginda 3 eleman olarak bu=

lunmaz?
A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64
Cevap :
m A z B olmak Gzere,
s(A)=6 ve s(B)=9

olduguna gore, A U B kimesinin eleman sayisl en az kag-
tir?

A) 15 B) 14 C)13 D) 10 E)9
Cevap :



W 36 kisilik bir sinifta Fransizca bilmeyen 15, ingilizce bilme-
yen 7 ve yalniz bir dil bilen 6 kisi olduguna gore, her iki dili
bilen kag kisi vardir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 29
Cevap: A

5. | A={a, {b}, {b, c}, d, e, g}

kiimesinin 4 elemanh alt kiimelerinin kaginda a ve e bulu-

nur, g bulunmaz?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

Cevap: A

Tarah alan segeneklerin hangisinde dogru olarak verilmig-
tir?

A)BAANC B)C\(AuUB) C)C\(ANB)
D) (AuUB)\C E)(AUB)~C
Cevap: B



n A={1,2, {3} 4, {5 6} 7}
B ={1, {2, 3}, 4, {5}, 6}

olduguna gore, A\ B! kiimesinin eleman sayisi kagtir?
A)O B)1 C)2 D)3 E)4
Cevap : C
8. (@2x+y-1;x-y)=(6;2)
olduguna gore, x + y kactir?

A) 1 B) 3 C)4 D)7 E)8
Cevap : C



